
ΛΥΣΗ 

α)  

i. Όπως φαίνεται από τη ράβδο στα δεξιά, η οποία αντιστοιχεί σε μαθητές/τριες της Γ΄ 

λυκείου που απάντησαν «βουνό», αυτοί/ες ήταν 20. 

ii. Εφόσον απάντησαν 120 μαθητές/τριες της Γ΄ λυκείου συνολικά, αυτοί/ες που απάντησαν 

«θάλασσα» ήταν 120 − 20 = 100. 

 

β) Η πρόταση είναι λανθασμένη (Λ), καθώς 60 απάντησαν «βουνό» και 60 «θάλασσα», 

σύμφωνα με το στοιβαγμένο ραβδόγραμμα. 

 

γ) Συμπληρώνουμε το μέρος της ράβδου στα δεξιά, το οποίο αντιστοιχεί σε μαθητές/τριες Γ΄ 

λυκείου που απάντησαν «θάλασσα». Σύμφωνα με την απάντηση στο ερώτημα β), αυτοί/ες 

ήταν 100. Συνολικά, οι μαθητές/τριες της Γ΄ λυκείου που απάντησαν στην έρευνα ήταν 120, 

όπως φαίνεται και στο συμπληρωμένο στοιβαγμένο ραβδόγραμμα, παρακάτω. 

 


